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Pokyny na hodnotenie 

− Každá úloha sa hodnotí najviac 1 bodom. 

− Za hociktorú odpoveď, ktorá sa odlišuje od riešenia daného v Pokynoch na hodnotenie, 

žiak získava 0 bodov. 

− Žiak môže získať 0,5 bodu iba v tých úlohách, v ktorých je to určené Pokynmi. 

Por. č. úl. Riešenie 
Nespracovaný výsledok 

po úlohe 

1. ● Prvý text je úryvok z vecného textu a druhý text je z umeleckej 

literatúry. 

Správna odpoveď –  

1 bod. 

2. ● Považujú to za nepotrebné, aj keď si ich môžu kúpiť. Správna odpoveď  –  

1 bod. 

3. ● Ústny prejav je adresovaný priamo poslucháčovi, ktorý je 

prítomný v momente prehovoru. 

● Pri písomnom prejave informácie sa prenášajú pomocou 

grafických znakov.  

Dve správne a ani jedna 

nesprávna –  

1 bod,  

jedna správna a ani jedna 

nesprávna –  

0,5 bodu. 

4. ● Milí rodičia, ďakujem Vám za list. Správna odpoveď  –  

1 bod. 

5. ● Zemiaky sme olupovali, jedli a zapíjali kyslým mliekom.  

● Od nezvyčajného napätia vystúpili mu na čelo kvapky potu.  
Všetko správne –  

1 bod. 

6. ● obrovský. Správna odpoveď  –  

1 bod. 

7. 
 

 Domáce slovo Cudzie slovo 

archeológ ○ ● 

penicilín ○ ● 

spisovateľ ● ○ 

syntax ○ ● 

odchovanec ● ○ 

Všetko správne –  

1 bod,  

s 1 chybou –  

0,5 bodu.  

8. synonymá Správna odpoveď  –  

1 bod. 

9.    a)  ja 

   b) on 

   c) my 

   d) vy 

Všetko správne –  

1 bod,  

s 1 chybou –  

0,5 bodu. 

10. ● Dnes do školy neprišli siedmi žiaci.  

●  Telefonoval som tam štyri razy. 

Všetko správne –  

1 bod. 

11. ● písmenko, ránko, zrniečko, psisko 

● vetrisko, zúbok, psisko, chlapisko 

Všetko správne –  

1 bod. 

12. ● bezcenný 

● podzemný 

● namyslený 

Tri správne a ani jedna 

nesprávna –  

1 bod,  

dve správne a ani jedna 

nesprávna –  

0,5 bodu. 

13. ● V druhej vete je podčiarknutý prísudok a v štvrtej vete je 

podčiarknutý prívlastok. 

Správna odpoveď –  

1 bod. 

14. ● neurobiť vôbec nič  Správna odpoveď –  

1 bod. 

15. ● rozprávka, poviedka, balada, bájka  

● novela, cestopis, román, bájka 

● rozhlasová hra, divadelná hra, komédia, tragédia 

Tri správne a ani jedna 

nesprávna –  

1 bod,  

dve správne a ani jedna 

nesprávna –  

0,5 bodu. 



16. Vojto Správna odpoveď –  

1 bod. 

17. ● všetci odovzdali svoj osobný majetok.  Správna odpoveď –  

1 bod. 

18. ● Martin Kukučín. Správna odpoveď –  

1 bod. 

19. ● V úryvku sú Zuzka a Paľo predstavení ako záporné 

postavy. 

Správna odpoveď –  

1 bod. 

20. ● Sonet má záväzný počet veršov, 14. 

● Sonet je lyrická báseň, ktorá sa člení na štyri strofy. 
Všetko správne –  

1 bod. 

 

Poznámky: 
1. Neuzná sa prečiarknutá a opravená odpoveď. 

2. Neuzná sa odpoveď, ktorá je napísaná iba grafitovou ceruzkou. 

3. Neuzná sa odpoveď, v ktorej sú použité skratky, okrem tých úloh, v ktorých sa preveruje 

písanie skratiek. 

4. V úlohách otvoreného typu (tabuľka) uzná sa odpoveď napísaná malými alebo veľkými 

písmenami. 

5. Uzná sa odpoveď napísaná tlačenými písmenami okrem úloh, v ktorých sa žiadalo 

odpoveď napísať písanými písmenami. 

6. Uzná sa správna odpoveď, ktorá je jasne označená, aj napriek tomu, že je označená iným 

spôsobom, ako sa to v úlohe žiadalo (napríklad slovo alebo text žiak zakrúžkoval a bolo treba 

prečiarknuť, písmeno prečiarkol alebo označil kvačkou, a bolo ho treba vyfarbiť krúžok). 


